

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**25207** *Anuncio de corrección de errores de la Facultad de Educación- Centro de Formación del Profesorado de la Universidad Complutense de Madrid, sobre anuncio de expedición de duplicado de título universitario.*

En relación con el anuncio publicado en el BOE nº 58, de 6 de marzo de 2024, sobre el extravío del título de Diplomado en Formación del Profesorado de Educación General Básica de María Victoria Torres García, se procede a hacer una rectificación de errores en el siguiente sentido: donde dice fecha de expedición de título "2 de octubre de 1986" debe decir "30 de diciembre de 1986".

Madrid, 27 de junio de 2024.- Secretaria de Estudiantes- Facultad de Educación- UCM, Covadonga Ruiz de Miguel.

ID: A240032064-1